
План-конспект занятия по теме «Я люблю фрукты-2». 

Цель: создать условия для пополнения словарного запаса обучающихся по теме 

«Фрукты». 

Задачи: - ввести новую лексику и повторить ранее изученную по теме «Фрукты»; 

повторить случаи употребления вспомогательного глагола do в настоящем простом 

времени, порядок построения вопросительного предложения и краткого ответа с do; 

- развивать память, музыкальный слух, умения произношения; 

- воспитывать интерес к изучению английского языка. 

Ход занятия. 

1. Организационный момент. 

- Сегодня повторим ранее изученные слова по теме «Фрукты» и изучим новые. И снова 

встретимся с суперменом Do. 

2. Фонетическая разминка. 

-Давайте прочтём и переведём ранее изученные слова. 

Fruit [fru:t] фрукт(ы) 

Apple [æpl] яблоко 

Apricot [`eiprikƏt] абрикос 

Banana [bƏ`na:nƏ]  банан 

Cherry [`tʃeri] вишня 

Grapes [greips] виноград 

Lemon [`lemƏn]  лимон 

Orange [`orindƷ] апельсин 

Peach [pi:tʃ] персик 

Смотрите видеотренажёр «Фрукты» и повторяйте слова за диктором. 

3. Основная часть.     

1). Введение новой лексики по теме «Фрукты».   

- Вы узнаете новые названия фруктов. Сначала посмотрите клип песенки «Учим фрукты с 

грузовичком» и повторяйте английские слова. 

Watermelon [`wo:tƏmelƏn] арбуз 

Pineapple [`painæpl]  ананас 

Strawberry [`stro:beri] клубника 

Sharon fruit [`ʃærƏn fru:t] хурма 



-Прочтём новые слова. А теперь попробуйте спеть новую песенку. 

2). Закрепление новой лексики. 

- Отгадайте загадки-договорки:             

На бахче уже поспел он, 

Полосатый ... 

 

Клубнику ты скорей бери!  

Люблю клубнику - … 

 

Взрослые, дети ни капли не врут: 

Нужна для здоровья нам жёлтая ... 

 

Жёлтый внутри он, как репа, 

А снаружи твёрдый… 

 

3). Развитие умений говорения. 

- Давайте вспомним, в каких случаях приходит к нам на помощь супермен Do и 

посмотрим сказку (видео сказки о Present Simple I\we\you\they). 

 

- Ответьте на вопросы. 

 - Do you like fruit? 

 - Yes, I do. (Да) или   No, I don`t. (Нет) 

 -What fruit do you like? (Какие ты любишь фрукты?) 

 -I like… 

5). Итог.  

-Какие новые слова вы узнали? 

- Для чего нужен супермен Do? 

Домашнее задание: 

 Соедините стрелками вопросы на русском языке с соответствующими вопросами на 

английском. Дайте краткие ответы на вопросы («Yes, I do»   или « No, I don`t »): 

 Ты любишь ананасы?                                      

 Вы любите арбузы? 

 Ты любишь клубнику? 

 Вы любите хурму? 

 

 Do you like strawberries? 

 Do you like sharon fruit? 

 Do you like watermelons? 

 Do you like pineapples? 

 

 

 


